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Κύπρου Γεώργιος: Άλλο Βουλευτικές και άλλο 
Μητροπολιτικές εκλογές
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Στο Παγκύπριο Γυμνάσιο Λευκωσίας που βρίσκεται απέναντι 
από το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο άσκησε το εκλογικό του 
δικαίωμα για τις Βουλευτικές Εκλογές 2026 ο Προκαθήμενος 
της Εκκλησίας της Κύπρου.

Ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος έκανε λόγο για ιερό δικαίωμα και μεγάλη ευθύνη και 
κάλεσε τους πολίτες να μην ξεχνούν ότι είμαστε χώρα υπό κατοχή και χώρα στην 
οποία διακυβεύεται η εθνική παρουσία του λαού στον τόπο του. Τόνισε την ανάγκη 
εκλογής των καλύτερων για συνεργασία με την εκτελεστική εξουσία για επίλυση 
σοβαρών προβλημάτων, με κορυφαίο το Κυπριακό.

Μίλησε για ανάγκη συνεργασίας μακριά από λαϊκισμό, ώστε να προχωρήσει η χώρα 
προς την επίλυση του Κυπριακού και συζήτηση μικρότερων προβλημάτων.

Ερωτηθείς για την διαδικασία εκλογής νέου Μητροπολίτη Πάφου, ο Αρχιεπίσκοπος 
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Γεώργιος είπε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία υποβολής ενδιαφέροντος από 
Ιεράρχες και άδραξε την ευκαιρία να σημειώσει ότι «οι εκλογές στην εκκλησία 
γίνονται με βάση τους ιερούς κανόνες που λένε ότι τους Επισκόπους τους 
εκλέγουν οι Επίσκοποι.»

«Στην Κύπρο λόγω της πολύχρονης κατοχής είχαμε το δικαίωμα στον λαό να 
εκφράζεται με κάποιον τρόπο στις εκλογές αυτές, αλλά δεν πρέπει να διαφεύγει 
της προσοχής μας ότι η κύρια εξουσία είναι στη Σύνοδο. Μπορεί να εξέφραζε την 
άποψη του ο λαός, αλλά τον κύριο λόγο τον είχε πάντα η Σύνοδος».
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Τα αποτελέσματα των Βουλευτικών εκλογών
Έξι κόμματα κατάφεραν να εξασφαλίσουν έδρες στη νέα Βουλή των 
Αντιπροσώπων, κατά τη χθεσινή εκλογική διαδικασία. Αναλυτικά, ο ΔΗΣΥ έλαβε 
27,1% και διατήρησε τις 17 έδρες του και το ΑΚΕΛ 23,9%, διατηρώντας, επίσης, 
τις 15 έδρες του.

Το ΕΛΑΜ πήρε 10,9% εξασφαλίζοντας οκτώ έδρες, όπως και το ΔΗΚΟ που έλαβε 
10%.

Το Άλμα έλαβε 5,8% εξασφαλίζοντας είσοδο στη Βουλή με τέσσερις έδρες.

Τον ίδιο αριθμό εδρών εξασφάλισε και η Άμεση Δημοκρατία, λαμβάνοντας 5,4%.

Εκτός Βουλής έμειναν η ΕΔΕΚ, η ΔΗΠΑ και το Κίνημα Οικολόγων – Συνεργασία 
Πολιτών

Το ποσοστό της συμμετοχής στις Βουλευτικές εκλογές ανήλθε στο 66,91%, 
ψηφίζοντας 380.851 πολίτες.

Η αποχή ανήλθε στο 33,09%.

Τα έγκυρα ψηφοδέλτια ήταν 372.063, τα άκυρα 6.618 και τα λευκά 2.170.
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